



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти



Как установлено в ходе предварительного следствия, 31 августа 2021 года в дневное время ранее судимый 36-летний житель республики, находясь по месту своего жительства в сельском поселении Сурхахи Назрановского муниципального района, нанёс удары руками и керамическим кирпичом находящимся при исполнении своих должностных обязанностей сотрудникам уголовного розыска ОМВД России по Назрановскому району республики.

В результате противоправных действий подозреваемого сотрудникам полиции причинены телесные повреждения, им оказана необходимая медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время в рамках уголовного дела проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1606570>